



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Кірова, 1, м. Дніпропетровськ, 49004 тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84
e-mail info@adm.dp.ua, http://www.adm.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 00022467

Комітет з питань
боротьби з організованою
злочинністю і корупцією
Верховної Ради України

Про виконання вимог
статті 11 Закону України
“Про засади запобігання і
протидії корупції”

Відповідно листа від 12 листопада 2013 року № 04-12/9-3415 облдержадміністрація повідомляє наступне.

Протягом 2012 – 2013 років структурними підрозділами облдержадміністрації, апарату облдержадміністрації та райдержадміністраціями області було ініційовано проведення спеціальних перевірок по відношенню до 640 осіб, які претендували на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави.

Облдержадміністрацією здійснено аналіз терміну проведення спеціальних перевірок відповідними уповноваженими органами. Середній показник терміну проведення таких перевірок:

управління інформаційно-аналітичного забезпечення ГУ МВС України в Дніпропетровській області – від 5 до 15 днів;

територіальні органи Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області – від 4 до 15 днів;

Головне управління юстиції у Дніпропетровській області – від 3 до 10 днів;

департамент охорони здоров'я облдержадміністрації – від 3 до 5 днів;

департамент освіти і науки облдержадміністрації – від 4 до 20 днів
(максимальний термін проведення спеціальної перевірки в окремих випадках

0063520



залежить від необхідності отримання підтвердження дипломів про освіту від навчальних закладів у вигляді архівних довідок, які були видані до початку виготовлення їх на основі фотокомп'ютерних технологій, а також дипломів, виданих військовими навчальними закладами).

Слід зазначити, що з урахуванням надходження запиту щодо проведення спеціальних перевірок та відправки відповідей поштою термін отримання установою, яка направляла такий запит, збільшується до 20 – 30 днів.

Враховуючи вищезазначене, з метою удосконалення загальної системи організації проведення спеціальної перевірки пропонуємо:

запровадити надання уповноваженими органами відповідей про результати спеціальної перевірки засобами електронної пошти, з подальшим підтвердженням у письмовому вигляді, що надасть можливість прискорити отримання таких відповідей установою, яка направляла запит;

вважати недоцільним (з метою дотримання органом державної влади стислого терміну надсилання запитів на проведення спеціальної перевірки) додавання копії автобіографії кандидата до запитів, які направляються до Міністерства доходів і зборів України (щодо декларування доходів) та Міністерства освіти і науки України, відповідного органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим, структурного підрозділу обласної, Київської, Севастопольської міської державної адміністрації (щодо освіти);

створити методичні рекомендації щодо проведення спеціальних перевірок територіальними органами Міністерства доходів і зборів України, а також забезпечити функціонування єдиної форми довідки, яка надсилається за результатами такої перевірки.

Варто також зазначити, що окремі відомості (наприклад, інформація Пенсійного фонду), які вносяться до декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, при проведенні спеціальної перевірки територіальними органами Міністерства доходів і зборів України потребують уточнення, оскільки у центральній базі даних Державного реєстру фізичних осіб ДПА України такі відомості відсутні.

Заступник голови – керівник
апарату облдержадміністрації



Н.Л.ПОДОПЛЄЛОВА